
「グラウンドゴルフ場に関するアンケート調査」結果について【概要】 

 

１ 調査目的 

 本市でも生涯スポーツとして定着し、多くの市民が愛好しているグラウンドゴルフについて、日

頃からグラウンドゴルフに親しんでいる市民の意見を参考にするため、アンケート調査を実施す

る。 

アンケートによりグラウンドゴルフに対するニーズや要望を把握することによって、今後のグラ

ウンドゴルフ場の整備等の方向性を決定する際の参考とする。 

 

２ 調査方法 

 （１）調査対象 姶良市内のグラウンドゴルフ協会所属会員および高齢者クラブ 

          

 （２）調査方法 郵送および配布 

         回収については、郵送および持参による回収 

 （３）調査期間 令和４年８月 29 日（月）～令和４年９月 30 日（金） 

 

３ 調査票 別添調査票による 

 

４ 回収状況 

 （１）配布数 2,193 件 

 （２）回答数 1,266 件 

 （３）回答率 57.7％ 

 

５ 調査結果概要 

問１ あなたは、お住まいの地区はどこですか。 

 今回の調査では、「姶良地区」が 60.8％、次いで「加治木地区」が 26.0％、「蒲生地区」が

13.2％となっています。 
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問２ あなたの、年代を教えてください。 

 

 今回の調査では、「70 代」が 48.2％、次いで「80 代」が 41.7％、「60 代」が 4.9％となって

います。 

 

 

 

問３ あなたが、普段グラウンドゴルフを行っている場所はどこですか。（抜粋） 

 

 加治木地区では「加治木運動場」や「陶夢ランド」など、姶良地区では「市総合運動公園多目的

広場」や「船津公園」など、蒲生地区では「蒲生大楠グラウンド」や「いきいき川東交流センター広

場」などでグラウンドゴルフをされているようです。 

 

地 区 プレー場所 

加治木地区 
加治木運動場、陶夢ランド、須崎ちびっ子広場、千鳥公園、 

天神公園 ほか 

姶良地区 
市総合運動公園多目的広場、船津公園、北山伝承館前広場、 

重富公園、帖佐グラウンド、松原地区公民館広場 ほか 

蒲生地区 蒲生大楠グラウンド、いきいき川東交流センター広場 ほか 
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問４ あなたが、グラウンドゴルフ場へ行く主な移動手段は何ですか。 

 

 今回の調査では、「車」が51.0％、次いで「徒歩」が20.6％、「自転車」が16.7％となっていま

す。 

 

問５ あなたがグラウンドゴルフ場に求めることは何ですか。（優先度の高いものから上位３つま

で番号をお書きください。） 

 

※ 右表の点数配点により、順位を算出。 

（無回答は除外） 

 

 

順位 グラウンドゴルフ場に求めること 
回答

数 

点数 

１位 ２位 ３位 計 

１位 
総合運動公園の多目的グラウンドにクラブ

ハウスや屋根付きの休憩所がほしい 
893 

1,260 

(420) 

698 

(349) 

124 

(124) 
2,082 

２位 
普段使用している場所のグラウンド整地を

してほしい 
798 

876 

(292) 

658 

(329) 

177 

(177) 
1,711 

３位 
大型グラウンドゴルフ場を新たに整備して

ほしい 
659 

1,119 

(373) 

264 

(132) 

154 

(154) 
1,537 

４位 

普段使用しているグラウンドゴルフ場にグ

ラウンドゴルフ用の器具や倉庫を整備して

ほしい 

568 
180 

(60) 

410 

(205) 

303 

(303) 
893 

５位 現状のままで良い 239 
144 

(48) 

108 

(54) 

137 

(137) 
389 

 ※点数の下段（ ）内は回答数を表記 

徒歩
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移動手段移動手段移動手段移動手段

順位 点数 

１位 ３点 

２位 ２点 

３位 １点 


